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Trenčín, 9. október 2018 

Priestory hradnej kasárne skrášlili svojou prítomnosťou vzácne kvety. TSK oceňoval 

pracovitosť, talent i ľudskosť osobností z oblasti kultúry  

 

V pondelok večer hostila kasáreň Trenčianskeho hradu v Trenčíne významné osobnosti z rôznych 

oblastí kultúry Trenčianskeho kraja. Za svoju kreativitu, talent, pracovitosť, no najmä srdečný prístup 

k práci, vďaka ktorému sa v kraji tvorí a udržiava kultúra, si prevzalo ocenenie FLORES MUSARUM 

za rok 2018 celkom 17 jednotlivcov a 3 kolektívy.   

 

Trenčiansky samosprávny kraj (TSK) každoročne oceňuje prácu nositeľov kultúry, ktorí pôsobia na 

území kraja a významnou mierou prispievajú k jej rozvoju, počas 3 slávnostných galavečerov. Na 

v poradí druhom v tomto roku boli odovzdané ocenenia FLORES MUSARUM sedemnástim 

osobnostiam a trom kolektívom zo štyroch okresov (Bánovce nad Bebravou, Myjava, Nové Mesto 

nad Váhom, Trenčín). Záštitu nad slávnostným galavečerom i oceňovaním už tradične prevzal 

trenčiansky župan Jaroslav Baška, ktorého na podujatí zastúpil podpredseda TSK Jozef 

Trstenský. „Toto ocenenie je len malým poďakovaním za všetko, čo ľudia pracujúci v oblasti kultúry 

robia pre nás ostatných. V Trenčianskom kraji, v našich mestách a obciach, je mnoho umelcov, ktorí 

sa dokázali presadiť v rôznych oblastiach kultúry aj za hranicami kraja či v zahraničí. Mnoho z nich 

pracuje s mládežou, vedie rôzne kolektívy a prostredníctvom svojej práce pomáha uchovávať tradície 

typické pre náš kraj,“ povedal podpreseda TSK.  

 

Počas slávnostného galavečera FLORES MUSARUM 2018 odovzdala ocenenie osobnostiam za 

dlhoročné pôsobenie, dosiahnuté úspechy a prínos v rozvoji kultúry riaditeľka Verejnej knižnice 

Michala Rešetku (VKMR) v Trenčíne Gabriela Krokvičková, riaditeľka Galérie Miloša Alexandra 

Bazovského (GMAB)  v Trenčíne Barbora Varga Petríková, riaditeľ Trenčianskeho múzea 

v Trenčíne Peter Martinisko a vedúca Odboru kultúry a školstva Úradu TSK v Trenčíne Daniela 

Hilčíková. Sošku z dielne Strednej odbornej školy sklárskej z Lednických Rovní si domov 

odniesli: Dana Krajčová, Libor Bernát, Elena Beštová, Emília Matušková, Anna Žilková, Jana Cibová, 

Jarmila Mošková, Petra Dombaiová, Peter Monček, Ladislav Moško, Ján Žovinec, Vladimír Pinďák, 

Milan Šišmiš, Marta Adamusová, Viera Slivová, Miroslav Hulín, Zuzana Mišáková, a tiež 

Hornosrnianska dychovka, hudobná skupina Mladík a Vokálna skupina VOX.  

 

Slová vďaky a uznania ľuďom, ktorí prinášajú do bežného každodenného života tvorivú energiu, 

umelecky dotvorilo aj vystúpenie akordeónového súboru DUA VENTE z Trenčianskych Teplíc. 

Nadšenie z uznania a verejného poďakovania za záslužnú prácu neskrývali ani ocenení. „Chcela by 

som poďakovať Trenčianskemu samosprávnemu kraju za to, že udeľuje takéto ocenenia. V časoch, 

keď sa nám nedarí a musíme bojovať s rôznymi problémami, sú to práve tieto chvíle, ktoré nás 

povzbudia, motivujú a dodajú energiu do ďalšej práce,“ povedala riaditeľka Mestského divadla 

Trenčín Zuzana Mišáková.   



Pod organizáciu slávnostného podujatia sa podpísalo Trenčianske osvetové stredisko v Trenčíne 

v spolupráci s VKMR, Trenčianskym múzeom a GMAB, všetky v zriaďovateľskej pôsobnosti 

Trenčianskeho samosprávneho kraja. V poradí posledný slávnostný galavečer s názvom „Múzy nás 

spájajú“, na ktorom si prevezmú ocenenia osobnosti z oblasti kultúry z okresov Považská Bystrica, 

Púchov a Ilava, sa bude konať už koncom tohto mesiaca, a to v piatok 26. októbra 2018. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

Pre viac informácií kontaktujte: Mgr. Lenka Kukučková, Odd. komunikácie a medzinárodných vzťahov Úradu TSK, lenka.kukuckova@tsk.sk, mobil: +421/ 
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